春游踏青好时节 带动户外用品销售

□晨报记者 赵玮

随着气温的回升,我市各景区的迎春花、梨 花、桃花等竞相绽放,姹紫嫣红,许多市民利用 这段时间外出春游,帐篷、运动装、水壶、背包、 登山鞋等户外运动用品也随之热销。而随着低 碳经济、低碳生活等词语纷纷见诸媒体,低碳环 保的户外产品也成了今年春天时尚人士的新装

◆户外用品销量明显上升

随着气温回升,许多市民会到郊外踏青春 游,举行家庭野餐活动等,带动了户外用品市场 销售的火暴。在淇滨区某户外用品专营店内,记 者看到,气垫床、睡袋、吊床、旅行包、烧烤架等 用品摆在显要位置。"春光明媚,早就想出去玩 儿了,我打算这个周末一家三口骑自行车去淇 河边野炊,让孩子多亲近一下自然。"正在购买 烧烤架的林女士说。销售人员告诉记者,四月 份、五月份是户外活动的大好时机,店内生意好 得不得了。"不少顾客前来选购登山鞋、帐篷等 装备,带小刀的钥匙扣、超韧性的太阳镜等实用 的小物品很受欢迎。"这家户外用品店的老板告 诉记者:"最近几天的销量明显上升,比一个月 前增加了20%以上,许多'驴友'还组团来选购 户外用品。现在还有一批'驴友'预订的货物在 路上,这两天就能到。"

除了户外用品,肉串、烧烤酱料、休闲食品 等销售情况也很不错。4月7日,在淇滨区某超 市,手里提着"骨肉相连"和鸡翅的蔺先生还买 了一些烧烤酱料,"这两天天气不错,准备明天 全家去郊游,所以来采购一些食品。"记者走访 我市部分超市的休闲食品区,营业员告诉记者, 最近休闲食品销售得也比较好,一些易带的食 品销售量有明显增加。

◆低碳户外产品受青睐

4月8日,在某体育用品专卖店,销售人员 告诉记者,随着天气转暖,许多市民开始进行户 外运动,一些球类用品,如篮球、足球、排球等和 一些大众化的健身用品,像羽毛球拍、乒乓球、 网球拍、跳绳,春季新款运动鞋、运动服等销售 得都很不错。

"最近山地车等自行车销售得不错。春季是 骑自行车的好季节,不仅锻炼了身体,还能从容 地欣赏路边的景色。"新区淮河路某自行车专卖 店王经理告诉记者,越来越多的人们选择低碳 出游,慢走、骑车、登山、游泳等低碳健身方式被 更多的人接受。而自行车运动一直是低碳、健康 的代表, 市场上的一些山地车和可变速的自行 车销量增加,价格相对也略有提升。

专营户外产品的胡女士说, 低碳生活正成 为时尚。户外运动服装对面料吸湿排汗、防水防 污和抗静电、抗紫外线等方面的功能要求开始 提高,低碳环保的户外产品会越来越受到市民

◆户外用品添置有讲究

正在一家户外用品店挑选登山鞋的吴女士 反映,各式各样的户外用品让她这个新驴友眼 花缭乱,一次性购买全套户外用品的价格成本 又太高,面对种类繁多的户外用品到底该如何 去讲行选择呢?

我市资深驴友"花儿开了"认为,"玩户外不 等于烧钱,昂贵的装备,尤其是很专业的装备往 往不需要新驴友配备。要根据自己的身体情况 和爱好,选择最适合自己的装备,切忌盲目跟 风。""花儿开了"认为,对于一般的户外活动,比 如近郊爬山、徒步,只要备齐护膝、手套、登山 鞋、袜子、登山杖、背包等随身的一般装备就可 以了,如果是两天或者更长时间的活动,那就需 要加上睡袋、防潮垫、头灯、帐篷,有条件的话可 以购买睡袋。此外,为了保持体力,饮食是需要 保证的,所以还需要购买相应的灶具。

"梨花之约"单身交友会 4月14日举行

晨报讯(记者 赵玮)由淇县古灵 山风景区、心相印婚恋网联合主办的 "梨花节"单身交友会将于 4 月 14 日在 淇县古灵山景区举行,届时将帮助单身 男女寻找心仪的对象。

据介绍,本次大型交友活动共分为 四个环节,通过一系列精彩纷呈的活 动,为众多到达现场的单身者搭建起沟 诵的桥梁。

有意参加此次活动的单身人士,请 携带本人有效证件(身份证原件及复印 件)到淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三 楼《消费周刊》采编部报名,咨询电话: 3319289 或到新世纪广场东区南端路 西"百堡酒窖"内报名;山城区的报名者 可到地王广场中间二楼电梯处报名,咨 询电话:13783001762;家在淇县的报名 者可直接到古灵山景区门口报名,也可 登录心相印婚恋网(www.xxyhl.com)查 看活动详情。

活动当日乘车地点:新区:新世纪 场市政府南门;山城区:春雷路与红 旗街交叉口毛主席像附近。

"画里大伾摄影游" 活动拉开序幕

晨报讯(记者 赵玮)"为了留住大 伾山美丽的风景,我们特地举办大伾山 春游系列之'画里大伾摄影游'活动。"4 月6日,浚县文物旅游局的工作人员向 记者介绍。

据了解,此次"画里大伾摄影游"活 动共邀请摄影家一百余人来大伾山景 区采风,他们在欣赏大伾山秀美风光的 同时,纷纷用手中的相机记录大伾山的 春天美景。同时,浚县文物旅游局还邀 请了省内外十余家媒体记者现场采风, 很好地宣传了大伾山春游活动,扩大了 景区的知名度。 (线索提供:刘艳华)

宜昌、长江三峡 旅游直通车 13 日首发

晨报讯(记者 赵玮)"通过考察,我们 感觉到宜昌人文历史丰厚,自然景观秀美, 非常适合短线游。所以这次与宜昌当地旅 游企业合作,推出宜昌、长江三峡直通车, 只要 498 元 / 人,就可感受到长江三峡的 独特魅力。"4月9日,假日旅行社的工作 人员向记者介绍说。

据介绍,假日旅行社宜昌三峡直通车 4月13号首发,以后每周五发车,凡参加 首发游的游客均赠送双肩背包一个。A线: 宜昌三峡两坝一峡、西陵峡快乐谷二日游 498 元 / 人;B线:宜昌三峡人家、三峡瀑 布二日游 498 元 / 人。

线路中的三峡人家风景区位于长江灯 影峡,景区内山水环绕、林木苍翠、谷幽崖 峭,有著名的"中华第一神牌"、"万里长江 第一石"等众多奇异景观;还有著名的"抗 战第一馆",以及富有军事色彩的"三峡宜 昌第一漂"(杨家溪漂流)。传统的峡江吊脚 楼掩映于青山之中,别致的古帆船、乌蓬船 静泊于绿水之上,整个风景区内到处透露 着历史的厚重和风俗的古朴; 三峡大坝旅 游区内可鸟瞰三峡工程全貌, 体会毛主席 诗句"截断巫山云雨,高峡出平湖"的豪迈 情怀。

咨询电话:2686540、13839222230



晨报讯(记者 赵玮 通讯员 张小燕 文/图)"快看,这里的梨花好美呀,还有'梨花 仙子'在翩翩起舞!"4月9日,在淇县古灵山 景区梨花坡上,来自郑州的魏女士与同伴共赏 梨花美景,感受浓浓春意。

当天上午,为期十天的古灵山景区第八届 梨花节拉开了序幕,"梨花姑娘"激情弹奏,"梨 花仙子"婀娜起舞,参加梨园笔会的书法家们 当场为游客挥毫泼墨、呈送祝福,前来采风的 摄影家们频频按动快门,记录这美好时刻。 大市民和周边省市的数千名游客尽情欣赏着 梨花风韵,陶醉在古灵山的春光里。

据了解,本次梨花节为期十天,期间安排 有古筝表演、舞蹈表演、梨花芬芳摄影比赛、 "梨花为媒、桑中有约"大型单身男女交友会, 并设置有踢毽子、踏踏板等趣味游戏。

图为"梨花姑娘"在梨花坡为广大游客倾 情弹奏古筝。

会参心 (踏春云梦 健康之故)

(许可证号: L-HEN06005) 有潜脉行红光,这单位 女共南北原住身车 神农山一日游128元/人(周六发团) 北京全景汽车二日游380元/人(毎周五发团) 韶山、桂林、漓江、阳朔品质六日游498元/人 (经济团358元/人)

海南岛全景双飞五日游2180元/人 昆明、大理、丽江双飞七日游1980元/人起 贵阳黄果树、昆明/大理/丽江+西双版纳 十四日2480元/人

本社另推出国内多条线路,欢迎来电垂询! (诚聘优秀导游数名)

造精熱態 2178178、2178179、13938001113、15039250689 地 址 新区九州洛东设市委五号信对面 ntto://www.hbdodily.com



国家AAAA景区|中国最具吸引力的地方

南有长江三峡 北有黄河三峡

黄河三块黄区位于河南省济湖市,总面积机平方公里、是世界元为公园、国家水利风景区、中国最美农引 力伪执方。河南十大旗点景飞。口原画文建署胜逃之一

黄河三块景区或有尚国山水的桑州与纳约、天不失北方山水的超处与阳则、三条收谷各县特色: 孤山峡 鬼子和工、群举进秀: 龙凤峡九雨十折。蛟深谷幽; 八亘峡村坚如约、雄伟朴赐, 景区不仅高级平衡。路博交谱、还有"解山角斧"的黄河支化。"犀一型月"的瓦水区地等一系列发王胜进。被祭为"黄河三峡、皇家山 水",堪称"中原第一高峡华湖,雄荒罕见火河及尤"

村品後路推荐:黄河三峡+洛阳牡丹一日游 黄河三峡+王屋山/五龙口超值二日游 黄河三峡+神农山休用二日游

景区服务电话:0391-607788B 15239776889 岡上預览:www.hhsx.com